

上海莘北商业公司黎安商店遗失营业执照正本，注册号：31011210195430001，遗失公章一枚，声明作废。上海市莘北工业经济技术发展有限公司 2021年1月19日

上海海勃商贸有限公司遗失公章壹枚，声明作废。

上海昊桦化工材料有限公司统一社会信用代码：91310116MA1JBXJY5A，经股东会决议即日起注销，特此公告。上海腾瑞贸易有限公司经股东会决议解散，并成立清算组。请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。上海海勃商贸有限公司经股东会决议解散，并成立清算组。请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。上海建学运动用品有限公司经股东会决议解散，并成立清算组。请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。

上海市崇明区市场监督管理局公告送达 沪市监崇公送[2021]134803号 上海孟夏物流有限公司：本机关对非明申请撤销上海孟夏物流有限公司设立登记行政许可案，已经本局调查终结，并于2021年1月12日依法作出《上海市崇明区市场监督管理局撤销行政许可听证告知书》(沪市监崇撤听告[2021]134803)。现采用公告送达方式送达上海市崇明区市场监督管理局撤销行政许可听证告知书沪市监崇撤听告[2021]134803号。自发出此公告之日起，经过六十日，即视为送达。上海市崇明区市场监督管理局 二〇二一年一月十九日

上海市崇明区市场监督管理局撤销行政许可听证告知书 沪市监崇撤听告[2021]134803号 被申请人：上海孟夏物流有限公司 利害关系人：孟海亚、沈建红、康井勤 行政许可事项：2016年12月21日设立登记 关于孟海亚申请撤销上海孟夏物流有限公司设立登记行政许可一案，已经本局调查终结。现将本局拟作出撤销该行政许可的事实、理由、依据及内容告知如下： 经查：上海孟夏物流有限公司提交的设立登记材料及2017年4月10日的变更登记中涉及孟海亚签名的3处不是孟海亚本人签署，不是孟海亚真实意思表示，而是其他人冒用孟海亚的身份，通过上海市崇明工业园区工作人员办理的。以上事实有孟海亚的询问笔录、上海市崇明工业园区提供情况说明及相关人员的询问笔录、国家税务总局上海市崇明区税务局出具的纳税情况的证明、上海润家生物医药科技股份有限公司司法鉴定所出具的司法鉴定意见书(沪润司鉴[2020]文鉴字第389号)等材料予以证明。

根据《中华人民共和国行政许可法》第六十九条第二款的规定，本局拟撤销2016年12月21日作出的上海孟夏物流有限公司设立登记的行政许可。对上述拟作出的决定，你(单位)有要求举行听证的权利。如果要求举行听证，可以在本告知书的送达之日起提出举行听证的要求，也可以直接到本告知书的送达之日起五日内以书面形式提出举行听证的要求。逾期未提出听证要求视为放弃听证权利。 联系人：陈毅铭、戴婷 联系电话：59629212 地址：崇明区城桥镇东门路388号 政策法规科 邮编：202150 上海市崇明区市场监督管理局 二〇二一年一月十二日

陆宽 遗失注销减资登报传媒 021-69741361 13764257378(微信同号)

环保公益广告

重复使用，多次利用 双面使用纸张 =减少1/2的废纸产生

优先购买绿色食品 健康 安全 无污染

坚守初心 二十五年如一日的秘诀

申房律所贯彻始终的五字箴言

1997年，孙洪林律师创立了上海市申房律师事务所，经过长年努力，申房律所已成为专注于房地产法律服务的品牌律师事务所。由四十余名律师及助理组成精良的律师团队，律师均毕业于全国著名高等院校的法学专业，具有扎实的理论功底、极强的实务操作能力和丰富的诉讼经验。现如今，申房律所的每位律师都系统、全面地掌握房地产法律服务技能，同时又各具特色，凭借着丰富的办案实践经验，扎实的理论基础，敏捷的逻辑思维能力，他们在房地产法律服务的领域内游刃有余，驾轻就熟。而这一切都源自申房律所的五字箴言“专”“精”“广”“爱”“健”。

专

自主任孙洪林律师创所以来，上海市申房律师事务所已迎来了它的第二十五个年头。“申明执法为民，房产百姓冷暖”，在这二十五年里，在主任孙洪林律师的带领下，上海市申房律师事务所不忘初心，致力于房地产专业品牌所的建立，为老百姓提供最专业的房地产法律服务。与老百姓日常生活相关的婚姻家庭、遗产继承、动产拆迁(征收)、二手房买卖、商品房买卖等等，都是申房律所的业务范围，建立以房地产为核心的法律服务体系，也是申房律所拥有如今成就的一个秘诀。当然，提供专业法律服务，应以当事人为先，让当事人体会到申房律所的“专”，是申房律所二十五年来的坚持。

当事人送来的一面面锦旗，就是对申房律所“专”的认可和肯定。曾有权威媒体在民商案件中抽取高诉讼标的的案件，再按照地域、法院、案件难易程度进行汇总分类排序，根据完全客观的大数据分析结果，生成了上海地区诉讼十强律所榜单，申房律所强势列入上海地区诉讼十强榜。申房律所是十强中唯一一家房产专业律师事务所。

申房律师事务所 S.F. Attorneys at Law 电话: 021-63546661 工作地点: 上海市恒丰路399号 达邦协作广场33楼

精

申房所在房地产专业领域的突出成绩，是大家有目共睹的，那么这些的源头在哪里?那就是主任孙洪林律师的“精”。

孙洪林律师从复旦大学法学学士毕业后，又攻读房地产专业，并以优异的成绩研究生毕业。之后，在上百件民、商事案件的代理中，积累了丰富的房地产法律实务经验。就是因为孙洪林律师的“精”，他曾经被中共上海市委政法委员会聘请为“执法督查工作”特邀督查员，被上海市住房保障和房屋管理局聘请为行政复议委员会委员，被上海市公安局特邀为法律事务顾问，还受上海市检察院邀请担任了每二届全国检察机关民事行政检察业务竞赛选拔活动现场答辩比赛的评委，被上海市静安区人民检察院聘请为上海市静安区人民检察院廉政监督员等。

孙洪林律师以他在房地产专业的精湛法律知识和经验带领申房律所的律师，服务于政府职能部门。申房律所执行主任孙洪林律师在主任孙洪林律师的影响下，积极活跃于许多社会活动中，陆续担任了上海市律师代表、入选上海市涉外律师人才库等。孙洪林律师与孙洪林律师不仅自身业务专精，他们希望能让更多人增强法律意识，了解运用法律的手段来维护权益，并以律所的事实案件为基础，共同编写了《围城内外说法——婚姻家庭财产纠纷疑难解析》，深入浅出地为读者普及法律基本知识。

广

孙洪林律师作为静安区政协常委、民革上海市委委员，将工作生活中了解的情况及时转化成社情民意信息，“做好律师工作是职业，撰写社情民意信息是事业”，多篇信息被全国政协、民革中央、市政协采用，并得到市委、市政府和中央领导的批示。

同时他本人还通过民革市委平台，积极参与市政协的立法协商工作，为立法工作提供宝贵意见，并被市政协采纳。孙洪林律师除了以身作则，继续将反映社情民意工作作为事业来做外，还尽心尽力发挥自己的传帮带作用。在平时的工作中发现并培养青年民革党员，传授他们经验，带领他们在工作中进行参政议政。申房律所执行主任孙洪林律师作为其中的骨干分子，在孙洪林律师的指导下，结合本职工作，撰写了多篇社情民意，涉及民生等各个方面。

“百姓事无小事”，孙洪林律师带领申房律所的全体律师，成为百姓和政府沟通的桥梁，将工作、生活中发现和群众反映的社情民意有效地反映给相关的部门，积极履行反映社情民意的职责。孙洪林律师、孙洪林律师多次获民革静安区委年度参政议政工作先进个人称号，并被授予社情民意信息工作优秀个人特别贡献奖。孙洪林律师还连续数年被评为反映社情民意信息工作积极分子，静安区政协优秀委员。在人民政协报、人民政协网发起的“致敬70年·寻找最美基层政协委员”投票评选活动中，孙洪林律师荣获“全国最美基层政协委员”荣誉称号，也是上海唯一一位入围并入选最终名单的委员。

爱

“慈善就在我们身边，让爱成为习惯和力量”。孙洪林律师曾连续多年参加江西资溪县二十位贫困学生的资助、每年资助十万元专项基金用于导医导路、自闭症儿童、心理咨询等慈善事业。为表彰孙洪林律师为慈善事业所作出的努力和贡献，特授予其年度静安区慈善之星的称号。同时，孙洪林主任还经常组织律师深入社区，免费为老百姓提供法律咨询，帮助他们解决生活中遇到的法律问题。

自疫情肆虐始，孙洪林律师率先捐款十万元用于疫情防控工作，并带领全所律师及工作人员为抗击疫情捐款捐物，大力加强线上咨询工作。在2020年民革上海市委会召开的工作表彰会上，孙洪林律师荣获民革上海市委会抗击新冠肺炎疫情贡献奖。

疫情期间部分青创企业遇到各类法律纠纷，迫切需要专业法律意见。孙洪林律师作为上海青年联合会的一员，积极响应青联号召，为助力青创企业复工复产，定期提供免费电话法律咨询。



图为孙洪林律师(右)为中小微企业提供法律咨询，助力青创企业复工复产。

健

全民健身时代，文体全长的申房律所主任孙洪林律师，虽非专业选手，却热衷积极推广乒乓球活动。早在2016年，孙洪林律师就与奥运冠军王励勤共同获选为上海乒协副会长。

多年来，孙洪林律师活跃于司法系统中，每年组队参赛。多次带队参加“三英杯”乒乓球邀请赛、新民晚报红双喜杯迎新新春乒乓球公开赛、“手拉手”海峡两岸乒乓球邀请赛、南海国际乒乓球公开赛、“长丰杯”亚洲球王乒乓球邀请赛、“德国曼茨”杯长三角迎新乒乓球团体邀请赛等比赛，取得了优异成绩。

一路走来，乒乓球成为孙洪林律师的精神寄托，这种不屈不挠、团结向上的体育精神使他受益无穷。孙洪林律师还组建申房俱乐部乒乓球队，赞助并承办多项民间乒乓球赛事。孙洪林律师将自己的业余时间奉献给民间乒乓球事业，在扩大乒乓球运动影响力的同时，促进民间交流，推动乒乓球运动在全民健身活动开展，让越来越多的身边人也能享受到乒乓球带来的快乐。